
В Омской области руководитель водоснабжающей организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении директора МУП «Водник», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый с декабря 2019 по май 2020 г. не выплачивал заработную плату 32 работникам, общая сумма задолженности перед которыми составила 600 тысяч рублей. Сразу после возбуждения уголовного дела директор принял меры к полному погашению задолженности по заработной плате перед работниками.

Расследование продолжается.

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1475830>